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Transporigewicht ca. 13600 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.

Transportgewicht ca. 18800 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.

Transportgewicht ca. 19500 kg

Contrepoids

' @ Transport weight approx.
Gewicht e e
Weight
Poids 2,86m |
Zentralballast }éon(sjirukti?lnsgawicht ca. 10160 kg
Central ballast weight ead weight approx. ; .
Pkl Poids de la construction env. (bei meax. 126 m: + 900 kg)
Gegengewicht
Counterweight




Avusladun

und Tragfdhigkeit

Radivs and capacity / Portée et charge

Ausleger-
lange ‘
Length ‘
of ib J
Longueur | max. kg [’—‘g m/kg
ﬁ? ficche m/ka 16,0(17,0118,0{19.0]20,0{21,0{22,0123,0]24,0(25.0{25,5{26.0{27,0(28,0]28,0/30,0131,0{32,0133,0]34,0/35,0|36,0
36,0 207 0075|2040 [1900[1780]1670[1570]1490[1410}1330[1270[1250}1210}1150|1 100[1050|1010] 970 930 8so]| aso| 30| soo
33,0 g 10 2075(2075[2075 1970|1850 |1740[1650{1560|1480|1410[1375[1340{12801230|1170|1130| 1080|1040 {1000
30,0 5:*%319.? 2075|2075]207512075 20401930 [1820|1730{164011560 1620149011420 (1360|1300 1250
255 i&%zu‘s 2075 [2075120751207512075{2020|1910{1810]1720{1640 1600
.r;\'q. 4
max. kg 1 mvkg
o m/kg 10,0111,0/12,0113,0114,0(16,0118,0{20,0122,0(24,0{25,5{26,0127,0{28,029,0{30,031,0{32,0(33,0|34,0/35,0|36,0
36,0 IRl "2 [2890[3430[3070[2770[2520]p120]1830]1600]1410]1260] 11751130 1080] 1030 980] 930| 890] 860] 820] 790 750 725
33,0 2@510,5 ‘ﬁ 40003790(3390 3060127902350 {2030(1780]1570[1410]1300(1270{1210{1150|1100{1050]1010] 960{ 925
30,0 3&11.3 '% 4000 j4000{373013370 13070 [2600 (2240197011750 (1560 {1450 [14101350{1280(1230 1175
33-118 -20
255 4000 .‘,@ 400014000 [3910135401322012730{236012070 184011650 11525
Auslegersteilstellung 30°
Elevated jib 30°
Fléche inclinée 30°
max. kg vaq] kg
m m/kg 3 14,0115.0(16,0117,0{18,0{19,0{20,0]21,0|22,3|23,0{24,0{25,0126,2]27,0/28,0|28,8(30,0131,0|31,4
36,0 %\;’N'? 207512030 [1875[174011620|1510]1420[1340(1240(1190{1130]1070{1010| 970| 930| 895| 850] 810| 8OO
33,0 EYEHS.O 1207512075 |2075{1925(1790 (1680 |1570{1480]138011330{126011190|1130|1080|1040 1000
30,0 A 2075[2075 |2075 2075 |1980{ 1850|1740} 1640[1520{1470] 13901320 {1250
25,5 %&75 18,0 2075|2075 20752075 |2075[1940]1830]1720 {1600
e e k i' Hubwerk Stufe
sc I n Ig e e'l‘ Hoist unit ol CS:tep kg m/min
Mécanisme de levage ran
Speeds / Vitesses
S 11.0kW 1 2075 6,0
U/min |
0-1,0 sl./min 2,2kW
tr./min ] | 2 2075 25,0
[o-éé?i
20,0 /40,0 m/min 1,372,3 kW 8 1000 50,0
11,0 kW : 2000 6,0
4000 3.0
25,0 m/min 2x1,3kW ‘ ‘
Ll = =
e '
=
0-45° ca. 30 sec. 4,0 kW 1000 50,0
3 2000 25.0
Leitungsquerschnittbel 380 V bis 63,0m 4x10mm®  Betriebsspannung 380 V Frequenz50 Hz  Gesamimolorenieistung max. 18,1 kW /22,6 kVA
Cross section of cable upto Operating voltage Frequency Total motor output
Section de cdble a jusqua Tension de service Fréquence Puissance totale des rpo!aurs

Technische KenngréBe nach BGL . .
Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL)
Grandeur caractéristique suivant le baréme d’emploi des appareils (BGL)
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Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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Dérovlement de montage 40 FEH | N
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Ballastierausladung 5,0 m 29 S T ‘ (o ek
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Kolli-Liste
Packing List
Liste de colisage
L (m) B (m) H (m) kg
A Tumstiick ]
E‘g‘;’, ﬁ% Tovsr 390ton @ [ ] ) 2.10 0,85 0,86 350
1 3 Elément de méat 4 +BL

2 1 Ausleger-Vartingerung 25,5 m = 30,0 m
Jib extension
Hallonge de |a fische

a 1 Ausleger-Vertingerung 30,0 m- 33,0 m ;
Jib extansion @ ﬁ 3,10 0,80 0,70 100
Rallonge de la flache
| I — [ '

4,70 0,80 0,70 175

4 1 Ausieger-Verlingerung 33,0 m~360 m
Jib extension
Rallorigs de la fléchie

310 0,80 0,70 70

5 1 Transportachse vorne Tra 50 KW 1 = x
Road transport axia front © 4@ 3,10 1,42 0,98 465
Essieux de transport avant L

6 1 Transportachse vorne Tra 100 KY 1
Rl ransport o 6T 1 MEE s 113 o %0
Essieux de transport avant Al e 5

T Tranaportachss hinten Tra 120 GY 1 %
Road transpont axle behind 180 250 1.06 1150
Essiaux de transport arriére

8 1 Tranaportachse Tra 200 GZ 3 T
Road \ransport axle _HE 3,10 250 110 2600

Essieux de transport
9 1 Kiste mit Seilen und Kleinteilen

Casa with ropes and small parts 1,00 0,80 1.00 450

Caisse avec cables et pléces délachdes
Datenblatt Nr. 120 P- 2870 H 1 B 3 DIN 15018 « BGL 2108-0035 und OENORM T 3 » 03.92 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Rif} 1
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225





